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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2211/99
van Gérard Caudron (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Bankkosten van grensoverschrijdende betalingen

Ondergetekende wil de Europese Commissie laten delen in de gevoelens van wanhoop die hem 
overvallen als hij wordt geconfronteerd met de werkwijze van sommige banken die schandalig hoge 
banktarieven blijven hanteren voor grensoverschrijdende betalingen in euro's, waarbij bovendien 
sprake is van een onaanvaardbare ondoorzichtigheid.

De Commissie is reeds ondervraagd over de maatregelen die zij voornemens is te treffen (vraag 
E-3825/981).

De Commissie heeft geantwoord dat "in de gehele eurozone de banken voornemens zijn om met 
betrekking tot dit probleem aanbeveling 98/286/EEG2 toe te passen". Wat is nu de huidige stand van 
zaken? Het is allerminst duidelijk of de banken hun opstelling ook maar enigszins hebben gewijzigd. 
De Commissie heeft hieromtrent vermoedelijk eveneens haar twijfels. Zij heeft met het oog hierop 
een reeks onderzoeken uitgevoerd in verscheidene banken in Nederland, Ierland en België. Te hopen 
valt dat de leden van het Europees Parlement en de Europese burger naar behoren op de hoogte zullen 
worden gesteld van de resultaten van deze onderzoeken.

De onwil van de banksector is evident en hetzelfde geldt voor de lidstaten. Richtlijn 97/5/EG3 
betreffende grensoverschrijdende overmakingen, die voorziet in transparantie van de kosten, had 
namelijk uiterlijk 14 augustus 1999 in nationale wetgeving moeten zijn omgezet. Als men zich echter 
op de hoogte wil stellen van de nationale omzettingsmaatregelen wordt voor alle lidstaten hetzelfde 
antwoord gegeven: "Geen referentie beschikbaar"!! De lidstaten hadden nochtans twee jaar om deze 
richtlijn in hun wetgeving op te nemen. De termijn is verstreken en de lidstaten kunnen derhalve in 
gebreke worden gesteld.

Wat denkt de Commissie te doen?

Naar verluidt zou de Commissie van plan zijn om een mededeling te publiceren over het 
betalingssysteem binnen de EMU. Hoe staat het hiermee?
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